
подробно

Мадонне не находят места в Москве



Концерт певицы поставлен под сомнение

26.08.2006

гастроли

Вчера сразу ряд источников заявил Ъ о возможной отмене концерта Мадонны в Москве, который запланирован на 11 сентября. Дело в том, что милиция и власти до сих пор не определили, где пройдет шоу — на Воробьевых горах, в Тушине или в "Лужниках". По мнению промоутеров, организаторы концерта могут не успеть подготовить площадку в срок.

Столичные власти и правоохранительные органы по-прежнему не могут определиться с тем, на какой площадке пройдет московский концерт Мадонны в рамках ее мирового Confessions tour. Вчера начальник УВД Западного округа столицы Алексей Лаушкин заявил, что из-за невозможности обеспечить безопасность зрителей принято окончательное решение перенести концерт американской поп-звезды с Воробьевых гор на аэродром в Тушине. Начальник управления информации ГУВД Москвы Виктор Бирюков позже объяснил Ъ, что господина Лаушкина неправильно поняли и что место проведения концерта еще не определено. То есть площадка на Воробьевых горах перед зданием МГУ все еще рассматривается в качестве сцены для Мадонны. Вечером агентство "Интерфакс" со ссылкой на "источник в российских властных структурах, близкий к организаторам концерта" сообщило, что концерт пройдет на стадионе "Лужники". Эту информацию, впрочем, тоже никто не подтвердил.

Чехарда с площадкой, на которой должен пройти "концерт века", дала ряду специалистов повод предположить, что выступление Мадонны не состоится вовсе. "Мадонну, скорее всего, отменяют,— считает источник Ъ в крупной российской компании, занимающейся организацией концертов зарубежных звезд.— У нее более 50 грузовиков оборудования, которые еще должны пройти таможеню, да еще 200 человек персонала. Столько оборудования не соберешь за пару дней". "Для концерта Пола Маккартни мы строили сцену две недели, а потом еще неделю разбирали,— вспоминает Владимир Зубицкий, президент компании "Русский шоу-центр", вместе с SAV Entertainment устраивавшей в России крупнейшие гастроли западных артистов.— И это при том, что у Маккартни было только 38 грузовиков с оборудованием".

В московской компании JSA, которая должна помогать монтировать сцену для Мадонны, Ъ рассказали, что переговоры о месте проведения концерта начались еще весной. "Мы подготовили техпредложение по нескольким площадкам, это стандартная процедура,— сообщил глава JSA Александр Стрижак.— Там были Красная площадь, Васильевский спуск, "Лужники", Воробьевы горы. Для Тушина чертежей не готовили, но там поле, поэтому работать проще. Время у нас пока еще есть, но хотелось бы, конечно, определиться с местом как можно раньше".

О вероятности отмены концерта свидетельствует и то, что на официальном сайте певицы Москва так и не появилась в списке городов, где будет проходить шоу Confessions tour. Впрочем, российские организаторы концерта настаивают на том, что он обязательно будет — правда, неизвестно где. "Ни о какой отмене концерта и речи быть не может",— заявил Ъ пиар-менеджер российского концерта Мадонны Антон Атрашкин. По его словам, переговоры по выбору площадки проходят в "очень конструктивном русле" и завершатся в ближайшие дни. На вопрос Ъ, как относится сама Мадонна к тому, что переговоры затянулись, господин Атрашкин прямо не ответил. "Вопросы безопасности зрителей для нас превыше всего",— заявил он.

Комментарии концертного администратора Мадонны Криса Лэма вчера получить не удалось. Однако в российском офисе американской Warner music, которая участвует в организации концерта, Ъ также заявили, что "очень надеются на его проведение".

Проблемы с выбором площадки оказались на руку противникам приезда Мадонны в Россию. Русская православная церковь уже призвала прихожан не ходить на концерт, где Мадонна "эксплуатирует религиозные символы для иллюстрации собственных страстей". А вчера молодежная православная организация "Георгиевцы!" провела несанкционированный пикет у Красной площади. Около десяти подростков попытались раздать прохожим листовки, в которых утверждалось, что во время концерта Мадонны возможен теракт. Некие "международные террористические организации" якобы могут приурочить его к пятой годовщине взрывов в Нью-Йорке.

Милиция задержала пикетчиков через пять минут. Перепуганных мальчиков и девочек при большом скоплении туристов и журналистов сажали в припаркованный неподалеку автобус. Через несколько часов все задержанные были отпущены.

АЛЕКСАНДР Ъ-ВОРОНОВ, АНДРЕЙ Ъ-КОЗЕНКО